

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB 01.02.2022 **Meldungsnummer:** HR02-1005394478

## **Publizierende Stelle**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation RS Der Reiniger GmbH, Chur, neu RS Der Reiniger GmbH in Liquidation

RS Der Reiniger GmbH in Liquidation Rheinstrasse 185A 7000 Chur

RS Der Reiniger GmbH, in Chur, CHE-202.863.912, Gesellschaft mit beschränkter Haftung (SHAB Nr. 163 vom 25.08.2015, S.0, Publ. 2337433). Firma neu: RS Der Reiniger GmbH in Liquidation. Mit Verfügung vom 26.01.2022 hat der Konkursrichter des Regionalgerichts Plessur über die Gesellschaft mit Wirkung ab dem 26.01.2022, 9.30 Uhr, den Konkurs eröffnet; demnach ist die Gesellschaft aufgelöst.

Tagesregister-Nr. 448 vom 27.01.2022

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 163, Datum: 25.08.2015

Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)